
Verbale dell’Ufficio di Presidenza della CTSS M Bo
seduta del 11 gennaio  2021

 

Assessore Politiche per la Salute RER RAFFAELE DONINI A.G.

Vicepresidente  e  Assessore  RER  al
contrasto alle diseguaglianze e transizione
ecologica:  Patto  per  il  clima,  welfare,
politiche  abitative,  politiche  giovanili,
cooperazione  internazionale  allo  sviluppo,
relazioni internazionali, rapporti con l’UE 

ELLY SCHLEIN A.G.

Sindaco di Bologna delega  permanente  GIULIANO  BARIGAZZI
Assessore Sanità Welfare Comune Bologna 

Presente

Sindaco della Città metropolitana delega permanente LUCA LELLI 
Sindaco  Ozzano  Membro  Conferenza
metropolitana con deleghe a: Politiche per la
casa,  Affari  istituzionali  e  innovazione,
Rapporti con il Consiglio metropolitano e con
la Conferenza metropolitana 

 Presente

Sindaco del Comune di Imola MARCO PANIERI Presente

Presidente Unione Comuni Valli del Reno,
Lavino Samoggia 

delega permanente
ROBERTO PARMEGGIANI

Sindaco Comune di Sasso Marconi

Presente

Presidente Comictato Distretto Est ERIKA FERRANTI
Sindaca Comune Bentivoglio

Presente

Presidente  Comitato Distretto Appennino
bolognese 

ALESSANDRO SANTONI
Sindaco Comune San Benedetto Val di Sambro

Presente 

Commissario  prefettizio  Unione  Terre
D’Acqua

RITA STENTELLA Presente 

Presidente Comitato Distretto Imola Delega a MATTEO MONTANARI 
Sindaco Comune di Medicina

Presente

Presidente  Comitato  Distretto  Savena
Idice. 

Delega a FRANCA FILIPPINI
Sindaco di Pianoro - Assessore al welfare

Unione Savena Idice

Presente

INVITATI PERMANENTI:
Direttore Generale AUSL Bologna                                                                                   PAOLO  BORDON
Direttore Generale AUSL Imola I                                                ANDREA ROSSI
Direttore Generale Az.Osp.Univ. S.Orsola–Malpighi Bo IRCCS                                             CHIARA GIBERTONI
Direttore Generale IOR IRCCS Bo….                                                                                ANSELMO CAMPAGNA
Magnifico Rettore Università degli Studi Bologna       delega permanente      A.G.                       RAFFAELE LODI
                                                                                                                                              Professore Ordinario Unibo 
Direttore di Distretto Bologna                                                                                         MIRKO VANELLI CORALLI
Direttore di Distretto di Pianura Est                                                                                    FRANCESCA MEZZETTI
Direttore di Distretto Imola                                                                                                          in attesa di nomina
Direttore di Distretto  Appennino bolognese                                                                                 SANDRA MONDINI
Direttore di Distretto di Pianura Ovest                                                                                      STEFANIA  DAL RIO
Direttore di Distretto dell'Unione dei Comuni Valli Reno, Lavino Samoggia                             ILIARIA CAMPLONE
Direttore di Distretto di Savena Idice                                                                                         ENO QUARGNOLO
Responsabile Ufficio di Supporto CTSS metropolitana Bo                                                         LAURA VENTURI

INVITATA PERMANENTE: 
MARIARAFFAELLA FERRI: A.G: Vice Sindaca Metropolitana, Consigliere metropolitano Città metropolitana
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Bo - deleghe Sviluppo sociale, Contrasto alle discriminazioni e alla violenza di genere e Progetto Stanza
Rosa

Collaboratori dei presenti come da foglio presenze depositato agli atti, fra i quali chiamati a relazionare:
MONICA MINELLI Direttore Dipartimento Attività Socio Sanitarie Ausl Bologna
PAOLO PANDOLFI Direttore Dipartimento Salute Pubblica Ausl Bologna
LORENZO ROTI Direttore Sanitario Ausl Bologna

Alle ore 17,30 preso atto della regolarità della convocazione - trasmessa con PG. n.  1025/2021    del -
costatata la presenza del numero legale richiesto per la validità della VIDEO riunione, il Presidente GIULIANO
BARIGAZZI - apre la seduta che presiede con pieni poteri.

1) Situazione vaccinazione e organizzazione per i prossimi mesi

BARIGAZZI:   invita le direzioni aziendali a relazionare in tema.

BORDON: dal  27 dicembre,  all'Autostazione procede la  vaccianzione degli  operatori  sanitarie  e
contemporaneamente quella degli  ospiti e operatori delle CRA. 
Le forniture, ad oggi, consentono di procedere con regolarità rispetto al percorso previsto nella fase.

PANDOLFI: come da ultimo report segnala un notevole aumento dei focolai familiari, oggi all' 87%. 
Nelle inchieste epidemiologiche c'è una particolare attenzione della verifica delle condizioni abitative
perchè il caso non diventi oggetto di contagio per i contatti stretti. 
BARIGAZZI: chiede ai Sindaci di convocare i Comitati di Distretto per stilare una lista di “luoghi”
da comunicare dalla Azienda Usl Bo che potrebbero diventare sedi di vaccinazione di massa sul
territorio  (es.  palestre).  Questi  spazi,  oltre  ad  essere  di  ampie  dimensioni,  devono  essere
facilmente accessibili e con parcheggio.
Propone anche un intervento di carattere formativo e di convinzione per invitare alla vaccinazione
gli operatori sanitari, in particolare quelli operanti nelle CRA. 

La CTSSMBo prende atto di quanto comunicato e chiede di essere aggiornata in tema.
 

2) Rete Traumatologica Metropolitana

CAMPAGNA : presenta il progetto come da slide all.1. 
BARIGAZZI:  è  un ottimo  lavoro  di  integrazione fra  Aziende e  un esempio  di  lavoro  in  rete  da
estendere ad altri ambiti. 
La CTSSMBo a maggioranza dei presenti esprime parere favorevole.

3) Varie ed eventuali 

BARIGAZZI:  alle  ore  18.30 avendo esaurito  gli  argomenti all’O.d.G. della  seduta odierna e non
essendovi varie ed eventuali, dichiara terminata la riunione.  Ringrazia e saluta i presenti.  

La Segreteria Verbalizzante CTSSM Bo: dott. A. Carassiti………f.to…..…..

Tutti  i documenti allegati alla convocazione e presentati nella seduta odierna, sono depositati agli atti della Segreteria Verbalizzante
della Struttura tecnica della C T S S  metropolitana di Bologna e reperibili sul sito  WWW.CTSS.BO.IT  
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http://WWW.CTSS.BO.IT/

